

## **Posudek vedoucího diplomové práce**

**Jméno diplomanta:** Marie Hanychová

**Téma a rozsah práce:** Nástroje bankovního dohledu v Evropské unii (68 s.)

**Datum odevzdání práce:** 3. 8. 2017

**Vedoucí diplomové práce:** JUDr. Tereza Kunertová, Ph.D., LL.M.

**Univerzita Karlova v Praze, Právnická fakulta**

**Katedra evropského práva**

### **Téma diplomové práce:**

Diplomantka si zvolila téma „Nástroje bankovního dohledu v Evropské unii“. Téma klade na diplomantku vcelku vysoké nároky na orientaci v problematice, neboť bankovní regulace v EU je roztržštěná v různých předpisech EU a zejména rozdrobena u různých orgánů EU plus národních orgánů dohledu. Navíc se jedná o téma v podstatě neustále se vyvíjející a proměnné v čase.

### **Hodnocení práce:**

Diplomantka si vybrala vlastní téma, které kvalitně zpracovala. Diplomantka v průběhu řešení práce prokázala zájem o danou tematiku a zejména hlubší vhled v takto komplexní a velmi specifické oblasti.

Práce je rozdělena do osmi kapitol včetně úvodu a závěru, které na sebe logicky navazují. Jako jádro práce je možné považovat kapitoly týkající se vývoje bankovního dohledu a jeho nástrojů a to jak v EU, tak i poté seznámení s bankovním dohledem v ČR. Přínosná je však pro čtenáře i zcela nepochybně čtvrtá kapitola, která vymezuje jednotlivé orgány EU činné v bankovním dohledu a jejich funkci. Už z množství zmíněných orgánů je zjevné, že se nejedná o nejlhčší materii na uchopení a je tak možno ocenit zájem diplomantky tuto oblast podrobněji zpracovat.

Vzhledem k tomu, že postupná integrace bankovního dohledu slouží za vzor i v jiných oblastech finančního trhu EU je práce přínosná i pro praxi. Jako cíl práce si diplomantka zvolila odpovědět na otázku, zda nový institucionální rámec může skutečně zabránit další finanční krizi. K odpovědi na otázku diplomantka zanalyzovala současný omezitelný rámec bankovníctví v EU skrze příslušné předpisy EU. Je možné zhodnotit, že své cíle diplomantka splnila.

Z formálního hlediska je práce čtivá a bez větších gramatických chyb či překlepů. Stejně tak práce obsahuje dostatečný počet zdrojů vzhledem k analyzovanému tématu. Zejména lze ocenit snahu diplomantky o zorientování se ve spleti sekundárních předpisů EU dopadajících na danou problematiku.

Celkově vzhledem k náročnosti tématu a jeho zpracování hodnotím práci kladně a věřím, že splňuje požadavky kladené na tento typ kvalifikačních prací.

**Otázky k zodpovězení při obhajobě:**

Jak vnímá diplomantka rozdělení pravomocí mezi evropské a národní orgány dohledu? Je pro zajištění funkceschopnosti vnitřního trhu a tím i přeshraničního poskytování služeb vhodnější čím dál vyšší integrace bankovního dohledu v rukou evropských orgánů dohledu anebo by se EU měla spíše zaměřit na lepší kooperaci národních orgánů dohledu?

**Závěr:**

S ohledem na výše uvedené doporučuji diplomovou práci studentky Marie Hanychové k ústní obhajobě a navrhuji hodnocení výborně v závislosti na výsledku ústní obhajoby.

V Praze dne 2 října 2017

JUDr. Tereza Kunertová, Ph.D., LL.M.